

Цена - свободная





С ДНЁМ ПОБЕДЫ!



Дорогие участники Великой Отечественной войны и труженики тыла, уважаемые жители Нерчинского района! Поздравляем вас с Днем Победы!

Это особенный, священный праздник для всех нас. В годы тяжелых испытаний вся страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкос. э. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины, освободив мир от угрозы фашистского порабощения.

Дорогие ветераны! Глубокая вам благодарность за ратный и мирный труд, жизненную мудрость и активную гражданскую позицию. Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам, детям войны! Пусть стремление к победе никогда не покинет вас, а мир и благополучие всегда будут в ваших домах.

Пусть благодарная память объединяет всех людей за идеалы добра и человечности, против новых войн и жестокости! Мира вам, радости и благополучия, дорогие земляки!

> В.А. ДУТОВ, глава МР «Нерчинский район». М.Р. КОЗЛОВА, председатель Совета MP «Нерчинский район».

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, все те, чьи жизни были опалены войной! Примите самые искренние поздравления с Днём Победы!

9 мая - один из самых почитаемых праздников в России! В 2013 году отмечается 68-летие победы в Великой Отечественной войне. В этот день хочется сказать слова благодарности всем ветеранам ВОв. Низкий Вам поклон за мирное небо над головами наших детей и внуков! Пусть подвиг великого народа всегда живет в веках, память его не меркнет и служит ярким примером того, что мы - непобедимы!

Здоровья Вам, счастья, дорогие ветераны и труженики тыла! С.П. МИХАЙЛОВ, депутат Законодательного Собрания.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители района!

Президиум Районного Совета ветеранов поздравляет вас с 68-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне, войне с фашисткой Германией, империалистической Японией и их союзниками! Тяжёлой ценой досталась победа над агрессорами: болят сердца о погибших и покалеченных 27 миллионах советских людей, в том числе, 2515 наших земляков. Много лет прошло, как окончилась эта ужасная война, но память народа хранит имена погибших и вернувшихся с войны победителей. Честь вам и Слава, защитники Отечества!

Председатель райсовета ветеранов Н.Г. ДЕРЕВЦОВ.



Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с

великим праздником – Днём Победы! Этот праздник – особенный для каждого человека в нашей стране. Боевые красные знамена, Георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это дань уважения тем, кого с нами нет, но кто остается в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична история и судьба Родины.

Сегодня, в мирное время, мы чтим и помним тех, благодаря кому можем спокойно трудиться, радоваться жизни и воспитывать наших детей! Благодаря им, нашим героям, отдавшим все силы для Победы, мы строим планы на будущее и можем спокойно думать о завтрашнем дне!

Искренне желаем вам здоровья, благополучия, счастья вашим родным и близким, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее, бодрости духа, неиссякаемой энергии, успехов во всех ваших начинаниях!

Администрация ГП «Нерчинское».

ПЛАН

мероприятий, посвящённых празднованию 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

16.00. Торжественное мероприятие, посвящённое 68-й годовщине Победы в ВОв. РДК.

<u>18.30.</u> Кубок Победы по футболу (матч за III место). Стадион.

10.00. Велопробег. Нерчинск-Олекан-Олинск, посвящённый 68-й годовщине Победы в ВОв. Стадион.

9 мая

11.00. Митинг, посвящённый 68-й годовщине Победы в ВОв. Площадь.

12.00. Концертная программа клуба «Ветеран». Площадь.

13.30. Финал Кубка Победы по футболу. Стадион.

19.00. Массовое народное гуляние с песенно-танцевальной программой «Победный май – Великий май». *Пло*-

22.30. Акция «Свеча памяти - мы помним». Площадь.

23.00. Праздничный фейерверк. Площадь.

Следующий номер газеты «Нерчинская звезда» выйдет 14 мая 2013 г.